

姐来教你: 动口不如动手

李娜轻取“尖叫妹”, 晋级澳网女单八强

昨天, 面对开赛以来实力最强大、尖叫声也最大的对手——白俄罗斯天才少女阿扎连卡, 李娜以两个6:3强势晋级澳网女单八强。



正如李娜自己说的, 每个赛季的开头她总是充满能量, 刚刚在悉尼连胜五场夺下个人第一个WTA顶级巡回赛冠军, 来到墨尔本之后前三轮比赛一盘未失, 只丢14局的战绩甚至超越了头号种子沃兹尼亚齐, 成为上半区最骄人的记录。即便如此, 李娜也没有料到这场比赛会如此轻松。

年仅21岁的大辫子姑娘阿扎连卡世界排名第九, 是本届澳网女单8号种子, 而世界排名第11的李娜是9号种子, 此前三次交手

李娜2胜1负稍稍占优, 但是获胜的两次都打满三盘非常紧张, 而最近的一次李娜还输给对手。

“今天好像她不太喜欢打我的球, 不像原来可以相互控制, 今天好像都是我在控制她,” 李娜说, 那可能是因为她“现在信心大起来了”。毕竟在悉尼国际赛决赛中战胜三届美网冠军、比利时名将克里斯特尔斯, 为李娜的墨尔本之行注入了更多自信。

开场第一个发球局被对手破掉, “娜姐”能立刻破回来; 对

手几乎每一拍都大叫甚至尖叫, “娜姐”在另一边安静地工作, 只有球鞋擦地和球拍拍子的声音, 却蕴含着腾腾杀气。解说和记者都感叹, 李娜的球真凶。第二盘李娜5:3领先时, 发球的阿扎连卡原本可以至少再拖两局, 可她就如此缴械, 用一次双误送出两个赛点, 此后一个回球下网令李娜提前锁定胜局。

这是本届澳网李娜第一次进入罗德·拉沃尔球场, 第一次在获胜之后享受一万多名球迷的

掌声, 第一次接受现场采访, 第一次在摄像机镜头上签名, “娜姐”也出尽了风头。

澳网开赛以来, 表现出持续好状态的除了李娜之外, 只有沃兹尼亚齐和克里斯特尔斯了。这也让很多人开始“大胆”猜测——李娜能否再赢三场, 直取冠军? “那是我的梦想, 现在我只是继续朝着那个梦想去努力。去年差两步, 今年希望有进步。”不过“娜姐”也认真地说, “这条路还很难。” 据新华社

»延伸阅读

284分钟! “猛女”拼出新纪录

意大利人斯基亚沃内和俄罗斯人库兹涅佐娃, 看上去都不是典型的出自意大利或者俄罗斯的年轻女郎, 这两个打网球的强悍女人昨天在墨尔本公园的海信球场创造了一个新纪录——大满贯女单最漫长比赛——4小时44分钟。

30岁的斯基亚沃内和25岁的库兹涅佐娃一共打了三盘, 第一盘前者6:4胜出, 第二盘后者6:1扳回, 分别花了51分钟和53分钟。决胜的第三盘, 两人打了30局才分出胜负, 整整耗了3个小时。曾夺得美网和法网冠军的库兹涅佐娃曾拥有6个赛点都没能拿下, 结果斯基亚沃内终于在第30局首次迎来赛点, 并在它第三次出现时锁定胜利。

去年温网, 美国人伊斯内尔和法国人马于曾创造了11小时5分钟的“历史最长网球赛”纪录。库娃在结束之后还颇有遗憾地说, 本来想破纪录的, 没想到那么早就被对手终结了。 据新华社

»足坛风云

亚洲杯 西亚无缘四强

昨夜, 韩国21岁新秀尹比加兰在第105分钟远射破门, 本届亚洲杯上的最后一支西亚球队伊朗只得接受了被淘汰的命运。之前, 澳大利亚凭借老将科威尔在补时阶段结束前的头球破门, 1:0淘汰上届冠军伊拉克。这样, 亚洲杯四强全部产生, 西亚球队全部出局, 这是亚洲杯自1956年创办以来, 西亚球队首次被挡在四强外。

尽管在亚足联选举上, 西亚大获全胜, 无论是郑梦准还是张吉龙都遭受了惨败, 但是球场外的因素并不能直接左右比赛结果。在亚洲杯赛场上, 决定胜负的仍然是球队的整体实力。在这两天的1/4决赛中, 无论是10人应战并且落后的日本, 还是坚持了120分钟的韩国, 都向人们展示出了顽强的战斗力。 永顺

四国赛 中国女足逆转

昨天, 凭借两次漂亮的任意球, 中国女足在四国女足赛上2:1逆转强大对手瑞典女足, 取得了自己的第二场比赛的胜利。有趣的是, 在上一轮, 中国女足是在2:0领先的情况下被加拿大逆转, 而瑞典则以2:1逆转了美国。但在本轮比赛中, 情况倒转了过来。

中国女足主帅李霄鹏赛后表示, 他上任以来第一次战胜世界排名前十的球队, 因此这是第一场真正意义上的胜利。“我们在落后的情况下, 按自己的方式把比分打了回来, 因此这是一场对我和球队来说都非常有质量的比赛。”李霄鹏说。 据新华社

姐来告诉你: 一赢球, 老公信用卡随我刷

为什么李娜连战连捷? 原来信用卡是动力



论球技, 李娜毫无疑问已经是世界顶尖球员; 论口才, “娜姐”也丝毫不逊于外国大腕。昨天杀进澳网女单八强之后, “娜姐”先在罗德·拉沃尔的现场采访中用刷老公信用卡的话题乐翻全场, 又在新闻发布会厅妙语连珠。

在家里老公管钱

还在场上时李娜说, 赢球的一个重大好处就是可以拿老公兼教练姜山的信用卡来刷, 想买啥买啥, 于是信用卡成了一个热门话题, 延续到了发布会上。

“你说到信用卡时, 大屏幕上正好是姜山默默离开的样子……”

“每次我一说逛街他就默默地走开, 他完全就是逃避我这个话题,” 李娜拿老公开玩笑和在场上打球一样, 一点不手软。不过她承认, 家里信用卡的控制权确实在姜山手里, “虽然我也有, 但是联系号码是他的, 所以我一刷他就知道”。

为什么呢? “娜姐”说, 她没什么经济头脑, 所以不太适合管。

我妈不看我打球

老外记者对“公家人”到“个体户”的转变很感兴趣, 问都有些什么好处和坏处。“娜姐”回答说: “在国家队你什么都不用操心, 有人给你买机票、订酒店、找教练。现在我有自己的团队, 如果我犯懒了, 我可以说, 停, 我想休息了。”

可能是要准备一个很长的故事来介绍这个中国姑娘, 老外开始挖掘她的成长经历, 要她介绍一下家人。这说到了“娜姐”的“伤心事”。

“我妈从来不看我打球, 她说太紧张了。有时候我都觉得她完全把我忘了似的,” “娜姐”打趣说。

“她现在还是不看么?”

“她还是不能看我打。好多次我让她跟我一起出来比赛, 她说, 不去, 我宁可留下, 因为我不想看。”

别人看“娜姐”的比赛倒是兴致盎然, 有个老外记者感叹说, 李娜的球真凶。可是说起这个“凶”, “娜姐”又有苦水要倒。

“小时候打比赛, 很多小孩都会挑高球嘛, 我一个人就那儿打打打, 很多教练就说, 傻, 她就只会打, 然后失误怎么样的, 所以青少年时很多人觉得我打球不好啊, 不太转换啊。等你打好了人家就说, 哇, 真好, 看, 我早就说她好。我觉得要找到一种适合自己的方式, 可能刚开始不被人认同, 但是通过自己努力之后大家就会认同。”

很少和异性交流

职业球员们在场上拼得你死我活, 场下很多却是关系不错的朋友。李娜赢了比赛之后, 也有些外国“球员友人”祝贺她夸奖她。于是有人问, 有没有男选手在比完之后会跟她有些交流?

“娜姐”逐字逐句地回答说: “我不太知道怎么跟异性交流。”

结果发布厅里一阵大笑。她接着说: “所以基本上在这个圈子里面, 除了我在德国训练时跟俱乐部里边的人聊天, 其他很少会, 男的我都不太会。”

“是因为避嫌?”

“不是避嫌——我比较低调!” 据新华社



夺得大满贯冠军是我的梦想, 直到现在我仍然告诉自己要忠于梦想。去年我还差两步就能实现了, 我希望今年能做得更好。

»新闻链接

九连胜! 李娜狂赚205万

2011年澳网的男、女单打冠军将各获得220万澳元, 李娜晋级八强后, 她在澳网的即时收入为21万澳元, 折算成人民币约是136.8万。当然娜姐如果能够延续火热手感继续挺进, 这个数字还将翻倍增长。因为打入半决赛的选手奖金为42万澳元, 闯入决赛即使获得亚军也会有

110万澳元入账。

当然由于李娜今年赛季之初状态不俗, 在悉尼赛上已经创历史地夺得冠军, 因此在收入方面可谓开门红, 在赶赴墨尔本之前便已经有10.3万美元, 也就是约67.8万人民币落袋, 换言之, 李娜新赛季在澳大利亚的9连胜为她赚进了约205万人民币。综合